
ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2019 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 30 (trinta) dias do mês de maio do ano de 2019, as 19:00 horas na Sede da 
municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Terceira Reunião 
Extraordinária da Câmara do ano de 2019, sob a Presidência do Presidente 
Vereador Celso Simões da Silva. Conferidas as presenças dos Vereadores: Alípio 
Ferreira de Lima Filho, Cleusa Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, 
Francisco Lopes de Faria Filho, Helvécio Ferreira Martins, Jerônimo Francisco de 
Melo, Marcelo Elias Gomes e Vicente de Oliveira Antunes. O Presidente fez as 
preces iniciais e declarou aberta a sessão, em seguida determinou ao secretário 
que procedesse à leitura da Ata da última reunião, que após lida e discutida, foi 
aprovada e assinada por todos. Em seguida determinou a leitura das matérias 
constantes da ordem do dia a saber: Ofício nº75/2019 recebido do Executivo 
Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº15/2019 que “Concede revisão geral 
anual no vencimento dos servidores públicos em geral do Poder executivo, nos 
termos do inciso X do art. 37 da CR/88, e dá outras providências”, que ao final foi 
encaminhado para Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de 
Contas, Ofício nº77/2019 recebido do Executivo Municipal que encaminha o Veto 
Integral ao Projeto de Lei nº 08/2019 de autoria do vereador Edimar, que ao final 
foi encaminhado para Comissão Especial, composta pelos vereadores Cleusa 
Barbosa, Alípio Ferreira e Edimar Coelho. Iniciando a segunda parte desta pauta, 
o Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº06/2019 que 
“Dispõe sobre o incentivo ao circo itinerante a ser instalado no município de 
Desterro do Melo (MG), e dá outras providências”. Não havendo quem quisesse 
discutir, o mesmo foi colocado em segunda votação e redação final, sendo 
aprovado por unanimidade, seguindo para sanção do Executivo Municipal. 
Prosseguindo o Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Resolução 
nº 01/2019 que “Dispõe sobre a autorização para doação, devolução de veículo 
pertencente à Câmara Municipal de Desterro do Melo/MG, conforme específica”. 
Não havendo quem quisesse discutir, o mesmo foi colocado em segunda votação 
e redação final, sendo aprovado por unanimidade, seguindo para promulgação 
desta Presidência. Dando continuidade o Presidente colocou em segunda 
discussão o Projeto de Lei nº 012/2019 que “Autoriza o Poder Executivo a 
remanejar, transpor e transferir recursos em dotação orçamentária, no orçamento 
do exercício financeiro de 2019”. Não havendo mais quem quisesse discutir, o 
projeto foi colocado em segunda votação e redação final, sendo aprovado por 05 



(cinco) votos a 03 (três) contrários. Favoráveis os vereadores Alípio, Cleusa, 
Helvécio, Marcelo e Vicente e contrários os vereadores Edimar, Francisco e 
Jerônimo. Ficando, portanto aprovado por maioria o PL 12/2019, seguindo para 
sanção do Executivo Municipal. Por fim o Presidente colocou em segunda 
discussão o Projeto de Lei nº 13/2019 que ”Altera dispositivo da Lei Municipal 
nº 629 de 10 de junho de 2009, que Dispõe sobre a política Municipal dos direitos 
da Criança e do adolescente do Município de Desterro do Melo”. Com a palavra 
o vereador Jerônimo destacou que a recondução nos novos processos de escolha 
dos conselheiros é muito justa, e se posiciona totalmente de acordo. Não havendo 
quem quisesse discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e redação 
final, sendo aprovado por unanimidade, seguindo para sanção do Executivo 
Municipal. Antes de encerrar o Presidente destacou que não colocou em pauta o 
Projeto de Lei nº 14/2019, tendo em vista a grande complexidade do assunto. Em 
seguida o vereador Jerônimo solicitou a palavra parabenizando ao Executivo, 
pois na reunião anterior ele apresentou uma indicação solicitando o projeto de 
revisão dos servidores e ele foi encaminhado. Informou que havia participado de 
uma audiência, onde estava respondendo pelas diversas críticas que fez na época 
com relação ao não cumprimento da Lei Federal sobre a revisão dos salários dos 
servidores. Deste modo, afirmou que está nesta casa em defesa do funcionário 
público e não em defesa do Executivo. Destacou que o voto é público e que 
podem expor o seu voto quando acharem necessário, frisando que busca o direito 
garantido e uma cidade feliz. Sem mais considerações, e estando esgotadas as 
matérias da Pauta o Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de 
todos, e convocou para a próxima reunião Ordinária a realizar-se no dia 12 de 
junho às 19 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e 
aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de 
Reuniões, 30 de maio de 2019. 
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